

ERRATA DE EDITAL

A Diretoria das Faculdades Integradas Aparício Carvalho – FIMCA CAMPUS PORTO VELHO, A FACULDADE METROPOLITANA ambas com sede na Rua das Araras, 241 – Porto Velho - RO, **Faculdades Integradas Aparício Carvalho – FIMCA CAMPUS VILHENA**, com sede na Rua Marques Henrique, 625 – Centro – Vilhena-RO e **A FACULDADE DE EDUCAÇÃO DE JARU – FIMCA UNICENTRO**, com sede na Av. Vereador Otaviano Pereira Neto, s/n – Setor 02 – Jaru-RO **doravante designadas FACULDADES INTEGRANTES**, tornam público a retificação do edital nº 3 de 29 de maio de 2019 de convocação para o vestibular agendado no **Processo Seletivo 2019/2 – com as vagas remanescentes** e as vagas para **NOVOS CURSOS, DISPOSTAS NO ITEM 2** contendo as normas, rotinas e procedimentos que regem o processo seletivo, via provas agendadas destinado a selecionar candidatos para vagas remanescentes e para vagas de NOVOS CURSOS de graduação.

ERRATA I

Onde se lê:

No tópico “2- VAGAS TOTAIS PARA 2019/2” para o campus Vilhena

FACULDADES INTEGRADAS APARÍCIO CARVALHO – FIMCA CAMPUS VILHENA				
Arquitetura e Urbanismo	Bacharelado	50	Noturno	5
Direito	Bacharelado	50	Noturno	5
Educação Física	Bacharelado	50	Noturno	4
Enfermagem	Bacharelado	50	Noturno	5
Engenharia Civil	Bacharelado	50	Noturno	5
Engenharia Elétrica	Bacharelado	100	Noturno	5
Engenharia Mecânica	Bacharelado	100	Noturno	5
Fisioterapia	Bacharelado	50	Noturno	5
Odontologia	Bacharelado	50	Noturno	5

Leia-se:

FACULDADES INTEGRADAS APARÍCIO CARVALHO – FIMCA CAMPUS VILHENA				
Arquitetura e Urbanismo	Bacharelado	50	Noturno	5
Direito	Bacharelado	50	Noturno	5
Educação Física	Bacharelado	50	Noturno	4
Enfermagem	Bacharelado	50	Noturno	5
Engenharia Civil	Bacharelado	50	Noturno	5
Engenharia Elétrica	Bacharelado	100	Noturno	5
Engenharia Mecânica	Bacharelado	100	Noturno	5
Fisioterapia	Bacharelado	50	Noturno	5
Odontologia	Bacharelado	50	Noturno	5
Farmácia	Bacharelado	50	Matutino	5
Farmácia	Bacharelado	50	Vespertino	5
Farmácia	Bacharelado	100	Norturno	5

Porto Velho/RO, 4 de junho de 2019.

Aparício Carvalho de Moraes
Diretor das Faculdades Integradas Aparício Carvalho